VKBZ 3 BB 54 %]

. e 0

NE=)
=12 E RERSR
A B A B
ENIRTAS o) {[{ fjm
RPS RPS
EBIRTEIR  EBROIHES,  WERPRIESN

A B A B A B
RPS RPS m:lmjyﬂnps

® raRFIE
g 1. IR, TIRER B IHaR;
oo B 2 BWIRBRPN, LSTREDAHE, BOTSRETHHS
= SRITAESA
3 BTSN, WIS, RURH, SSHIESESHTL
pidsR
4. SHESHAE=RORIETLAE, WA (TESHEE
B

5. RILERARKRLIZII, BEEBEN, BaSER, BRFHK;
6. UERESENAE, TELRTEMRFHRE, MFLEEL.

® 551 ]85
OFY | | BEIFHT | | QEBEBEOR | | OWMERE | | @iEF&IE
VKB1 10 08 A 050
1 2 3 4 5
VKB1: 100751 M5: M5
FB/={[h) iE3 .
e 10: MAIELBEHE sy I8 A: AC220V
VKB2: 200Z&%5I 20: NUIEBXERIER 06: 1/8 B: DC24V
B/={[h) 23 08: 1/4 X 050: 0.5
PURE/URBEHA | 0. zpEmardmmm e Ay "0, 2o
VKB3: 300%5] 30E: SHIBNEEiIHESE 08: 1/4 E‘ ggf‘z‘z o
e N N 10: 3/ :
PRCEE/=MHBBHE | 00 —penasamEnn 0: 3/8
VKB4: 4005
L vEat eyt s L) e 2

el

TIMEEBIRAT: MAIBPBIR; HEB0OR: PT1/4; FEBE: AC220V;
IRF 4K 90.5mBIVKB 100 R5IRAI B/ = hBE B
IEiRAmGITENE: VKB11008A050

www.wodtop.com WOIDTOP 218



® HiS

BEOR

Eiﬂﬁﬁﬂ VKB%§§U

#S =S =HFS=MS #S-HS=HFS=PT1/8

BHEER
(CviBsE1

VKB110-06,VKB120-06: 10.2mm? (Cv=0.6)
VKB130C-06: 8.6mm? (Cv=0.6)

E=(g)

BE0R

#HS=HS=HS=PT1/8 HS=ES=PT1/4 HS=PT1/8

BHEER
(CviB)sx1

VKB210-08,VKB220-08: 17.0mm?* (Cv=1.0)
VKB230C-08: 13.6mm ? (Cv=0.8)

SZ(9)

BEOR

HS=tHS=PT3/8 HFS=PT1/4

#S =S =HFS=PT1/4

BREER
(CviB)eE

VKB310-10,VKB320-10: 31.5mm? (Cv=1.85)
VKB330C-10: 23.0mm? (Cv=1.35)

E=i=[s)]

310 | 400 450 310 | 400 450

R EEIR 2

Ee0R

52R/F) 3R/F) 5R/F) SR/F)

HS=HS=HS=PT1/2

BHEBER
(CviE)sx1

VKB410-15: 48.0mm?(Cv=2.82)
VKB420-15: 48.0mm?(Cv=2.82)
VKB430C-15: 40.0mm?(Cv=2.35)

EE&(g)

590 | 720 770

R FalSRER 2]

3R/ SR/A)

TEH

FO—AI HO=fI HO—fI | ®O=G

THENER

ZS(ZR40um SRR

YRI5

R EIE

EREIEE

0.15~0.8MPa(21~114psi)

FRUEMED

1.2Mpa(175psi)

TIERE

-20~70°C

MEMIR

BE

pERyi= bz 26)

RER

UE1] BREERACVERKIBNRSHUIE TSRS
DE2] REFEIRRNTEIRT.
DES WENCHIDE, PERTELL, BIGEHEBAISO VGI2HERMAMH.

® EBITtRESH

MOEBE AC220V AC110V AC24V DC24V DC12V
[FRSBEREE AC: +15%~-10% DC: +10%

MBS 2.0VA | 1.6W

FIPER s

[EREEN F4R

FEBAL [ g

21 INODTOP

www.wodtop.com



VKB& 5

® NENGHNREBRSHR

BB B 1

VKB110 -
[ VKB110 ; e
2 FahiH
3 SISAIE
4 FRIORE
5 REE
6 NS
7 it
8 ORLE
9 INEE
10 RS
1 1257
12 MR
13 NER
14 W
15 Es
16 =1/
17 S3RE
18 Mz
Nrag—]
o it
BIS. VKB110-06 . VKB210-08
0.7 — T 0.7 —T
06 —— s 06 ]
© o
g os = S
0.4 ~— A 0.4 —
R 03 = > 03
. ™~ % 02 ™ A\
. ™~ & ] AN
B 01 = 01
—— \
09 200 400 600 800 1000 1200 0 400 800 1200 1600 2000
ME  (L/min) FE  (Lmin)
0.7 FIZ. VKB310-10
o 06 I —
a : I
= 05 .
a 0.4 e
22 0.3 ]
B 02
LR — \
— AN
0 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200
& (L/min)
WO1TOP 220

www.wodtop.com




EE:EE F‘E VKB% 5|

o RERFIL
S, VKB410-15
07 ————
06 e R —
© I
£ 05 SN
= 04 —
- |
—
R 03 S
% 0.2 E—
# 4 — A\
0 NN \

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000

g (L/min)

D] BRPIVREENSTHENRE.

® LK 51

1. SEREBHRNIZBERER, 258, UREREBHRLTUT;
2. REHTSRNBBITHRZEBABHRN, t2IN0N, BESE, URRIER BRI,
3. EARMEZESFAEBEHRE, WRTIISIETSHRIRLIM2.5x19)#AF), 1EFI0.4~0.45N.mAFEFEITE
4. RFFEEIE:

4.1.FEREN, BRBATEREHN TILERREHTIED;

4.2 FPEEENEATE BEL D aa T EEGE);

4.3 [REZ TOERMENERDE:

BT EEE LAk, Rk, WSFEHEREERNERSERR.

QO & mranry. sawarenzsERME: 01N,
PUSH PUSH

LOCK LOCK
DIBRTS BUERTS

BEHRFN

EITRF

5. T ALZRDAEERTNSTHIRIARARE—TBARS, (KINERTER, REBTBARTERT,

221 WOITOP www.wodtop.com



VKB& S

® HMERY

SR

B
% |
lbiia - o
2-Q @
e ] T R
N 7 2-6S e
3-P < )
7 4 &
| W I~
<
s 168 Ok # L ®
&
- < L,
oo o ! O
Q \ n m | &
] | [h'd |
| i
RC SC PD
C BA RC
VKB110M5 98.5 44 27 18 M5x0.8 32 14 25 0 M5x0.8
VKB11006 98.5 44 27 18 PT1/8 32 16 24 3 PT1/8
VKB21006 107.5 44 35 22 PT1/8 36 18 27 0 PT1/8
VKB21008 107.5 44 85 22 PT1/4 36 21 25.5 5 PT1/8
VKB31008 128 46 40 27 PT1/4 46.5 22 35.5 0 PT1/4
VKB31010 128 46 40 27 PT3/8 46.5 24 34.5 4 PT1/4
VKB41015 159 50 50 34 PT1/2 62 36 44 4 PT1/2
VKB110M5 27 18 3.3 30 17 13 3.3 14 25 9.5
VKB11006 27 18.5 88 30 17 13 88 14 25 9.5
VKB21006 36 18 3.3 38 17 17 4.3 20 26 10.5
VKB21008 36 18 8.8 38 17 17 4.3 20 26 10.5
VKB31008 45 24 4.3 50 21.5 20 4.3 24 34.5 13.5
VKB31010 45 24 4.3 50 21.5 20 4.3 24 34.5 1835
VKB41015 63 30.5 4.3 72 26 27 55 28 48 17.5
IVO1DTOP 222

www.wodtop.com




EE.E% F[E.I VKB%’% 5|

® HMNERY

2-8S R@Dﬂ 2-6R

QA

A
@ 1

|
YA

QB
e = 4
©

VKB120M5 133 44 27 18 M5x0.8 66.5 14 59.5 0 M5x0.8
VKB12006 133 44 27 18 PT1/8 66.5 16 58.5 3 PT1/8
VKB22006 143 44 35 22 PT1/8 71.5 18 62.5 0 PT1/8
VKB22008 143 44 35 22 PT1/4 71.5 21 61 3 PT1/8
VKB32008 163 46 40 27 PT1/4 81.5 22 70.5 0 PT1/4
VKB32010 163 46 40 27 PT3/8 81.5 24 69.5 4 PT1/4
VKB42015 194 50 50 34 PT1/2 97 36 79 4 PT1/2
[ eS| oA [e8 [ R [ rRa | R [ rRe [ s [ sa [ s8 [ sc |

VKB120M5 27 53 3.3 30 51.5 13 3.3 14 59.5 9.5
VKB12006 28 52.5 8.8 30 51.5 13 8.8 14 59.5 9.5
VKB22006 36 53.5 3.3 38 52.5 17 4.3 20 61.5 10.5
VKB22008 36 53.5 3.3 38 52.5 17 4.3 20 61.5 10.5
VKB32008 45 59 4.3 50 56.5 20 4.3 24 69.5 13.5
VKB32010 45 59 4.3 50 56.5 20 4.3 24 69.5 13.5
VKB42015 63 65.5 43 72 61 27 5.5 28 83 17.5

223 WonToP www.wodtop.com



VKB;?Q §|J EEEE F‘ﬂ

7,
® YMNERY
VKBO20C(E/P)OOO
2-¢S
1 \ /
A
'
< < <
e} © D\ < 4 ;
pisi
o
[an] | % m [ o
o “ 1 s
e
@1
— g
BA T |PD
B RC
VKB1300OM5 | 146 44 27 18 M5x0.8 79.5 14 72.5 0 M5x0.8
VKB1300106 | 146 44 27 18 PT1/8 79.5 16 715 3 PT1/8
VKB2300106 | 162 44 35 22 PT1/8 90.5 18 81.5 0 PT1/8
VKB230[108 | 162 44 35 22 PT1/4 90.5 21 80 3 PT1/8
VKB3300J08 | 182 46 40 27 PT1/4 100.5 22 89.5 0 PT1/4
VKB3300010 | 182 46 40 27 PT3/8 100.5 24 88.5 4 PT1/4
VKB430015 | 215 50 50 34 PT1/2 118 36 100 4 PT1/2
VKB1300OM5| 27 66 3.3 30 64.5 13 3.3 14 72.5 9.5
VKB130[106 | 28 65.55 33 30 64.5 13 3.3 14 72,5 9.5
VKB230[106 | 36 72.5 3.3 38 715 17 43 20 80.5 10.5
VKB230[108 | 36 725 3.3 38 715 17 43 20 80.5 10.5
VKB330[108 | 45 78 4.3 50 75.5 20 4.3 24 88.5 13.5
VKB330[110 | 45 78 43 50 75.5 20 43 24 88.5 13.5
VKB430015| 63 86.5 4.3 72 82 27 55 28 104 17.5

www.wodtop.com WOIDTOP 224



	3方向控制元件
	电磁阀 VKB系列


